

# Предоставление сведений о доходах и имуществе кандидатами на включение в федеральный кадровый резерв



Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статью 8 Федерального закона «О противодействии коррупции».

Федеральный закон направлен на совершенствование правовых основ формирования федерального кадрового резерва на государственной гражданской службе Российской Федерации. Так, в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статью 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» вносятся ряд изменений, предусматривающих утверждение Президентом Российской Федерации положения о федеральном кадровом резерве, определяющего категории и группы должностей федеральной государственной гражданской службы, для замещения которых формируется федеральный кадровый резерв, порядок его формирования и работы с ним.

Для гражданских служащих и граждан, претендующих на включение в федеральный кадровый резерв, устанавливается обязанность по представлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи при рассмотрении вопроса о включении в федеральный кадровый резерв.

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>